
 

 

Kultur- och fritidsnämnden  
Sammanträdesdatum 2021-04-27 

Justerare Uppdragsbestyrkande 

    

§ 35: Remiss - Gävle kommuns riktlinjer för idéburet 
offentligt partnerskap - IOP 
Dnr 21KFN37 
 

Beslut  

Kultur och fritidsnämnden antar beredningens förslag till beslut med följande 
förändringar i texten. 

sid 2 längst ner byts ut "bör" till "ska" även ha en regelbunden uppföljning 

sid 3 "bör" byts ut till "ska" nämnden begära in följande uppgifter 

sid 3 "om sådana finns" stryks bort helt och hållet 

  

Ärendet justeras omedelbart 

Ärendebeskrivning 

Gävle kommuns nämnder och styrelser kan ingå idéburet offentligt partnerskap 
(IOP). 

Syftet med IOP är att skapa långsiktiga samarbeten med idéburna organisationer. 
Följande punkter är utmärkande för ett idéburet offentligt partnerskap inom 
offentligt finansierad välfärdsverksamhet: 

1. Partnerskapet är ett samarbete mellan en eller flera offentliga aktörer och en 
eller flera idéburna aktörer i välfärden. 

2. Det syftar till att uppnå ett gemensamt allmännyttigt mål. 

3. Såväl den offentliga som den idéburna aktören bidrar med resurser.1 

Nämnden eller styrelsen ska kontrollera att den idéburna organisationen bedrivs 
på ett sätt som är överensstämmande med demokratiska principer, främjar 
inkludering och låter jämställdhet genomsyra såväl organisation som verksamhet 
och motverkar diskriminering. 
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Förslag 

Charlotta Lagnander (V) har ett tilläggsyrkande som låter enligt följande: 

sid 2 längst ner byts ut "bör" till "ska" även ha en regelbunden uppföljning 

sid 3 "bör" byts ut till "ska" nämnden begära in följande uppgifter 

sid 3 "om sådana finns" stryks bort helt och hållet 

Christoffer Bastholm (S), Alexander Lindqvist (M), Birgitta Bienitz (M), Johan 
Hedlund (SD) yrkar bifall till Charlotta Lagnanders (V) tilläggsyrkande. 

Beslutsgång 

Ordförande ställer fråga till kultur- och fritidsnämnden om de är redo att fatta 
beslut. Ordförande får till svar att kultur- och fritidsnämnden är redo att gå 
till beslut. 

Ordförande finner att det finns ett förslag till beslut, nämligen liggande förslag 
samt Charlotta Lagnanders (V) tilläggsyrkande. 

Ordförande konstaterar att kultur- och fritidsnämnden beslutar att godkänna 
remissvaret med Charlotta Lagnanders (V) tilläggsyrkande. 

Beslutsunderlag 
 Remissvar, dnr 21KFN37-4 
 Missiv, dnr 21KFN37-1 
 Utkast till juridisk vägledning, dnr 21KFN37-3 
 Utkast till riktlinjer för IOP, dnr 21KFN37-2 
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